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«Злодій у законі» на службі ФСБ: як Вітя «Пан» координує криміналітет Львівщини та Волині з російського СІЗО

67-річний уродженець Татарстану, громадянин РФ Віктор Панюшин, який відомий в
статусі так званого "злодія в законі" на прізвисько "Пан"/"Вітя Пан", після здійснення
його депортації "з турецького берега" та подальшого поміщення під варту на
Батьківщині "співпрацює із спецслужбами Російської Федерації".

Відомості про це містяться в матеріалах судового реєстру, повідомляє Детектив-Інфо.

В інтерпретації слідства СБУ, яке здійснюється в рамках кримінальної справи про
державну зраду (ч.1 ст.111 КК України), знаходячись у застінках РФ кримінальний
генерал "через підконтрольних йому організованих злочинних груп, що діють на
території України, сприяє розвідувально-підривній і терористичної діяльності на
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності, недоторканості та обороноздатності"
нашої держави. Як вважається, за вказівкою "Пана" одна з його довірених осіб
здійснює вербування громадян України з числа криміналітету Львівської та
Волинської областей для виконання завдань на користь ворога.

1 квітня 2026 року у цього достойника було здійснено обшук, за результатами якого
вилучено мобільний телефон та кілька SIM-карт. Щодо персони цього фігуранта
відомо: чоловік є уродженцем міста Курськ та громадянином РФ, який перебуває на
території України не маючи на те законних підстав. Вважається, що від другої
половині 2021 року цей нелегал разом зі своїм родичем (братом дружини)
"отаборився" у Львові завдяки протекції поважних представників місцевого
криміналітету та "намісника" "Віті Пана" в регіоні. Ба більше - під час вимушеної
ізоляції від суспільства в період перебування в стінах депортаційного центру "навів
мости" з іншими знаковими прибічниками так званих "понятій".

З цього приводу в матеріалах суду міститься згадка про ще одного зі "злодіїв в
законі", який на момент прибуття "курського вояжера" з оточення "Пана" на Львівщину
утримувався в ПТПІ західної частини України. Як раніше повідомлялося на сторінках
Dетектив-Info, від травня 2022 року така доля судилася племіннику одного з
найвпливовіших представників так званого "сухумського клану" Таріела Оніані
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На окупованій частині Донеччини
працівників змушують
реєструватися у російському
додатку MAX

«Злодій у законі» на службі ФСБ: як
Вітя «Пан» координує криміналітет
Львівщини та Волині з російського
СІЗО  

Схеми на 22 мільйони: як
«Плесецький гранітний кар’єр» та
Василь Горбаль ухиляються від
податків 

Дружина — з мільйонами, теща — з
маєтком: як заступник голови
Волинської ДПС Володимир Дяк
поєднує службу з «інвестиціями»

Спадщина Кернеса чи виклики
війни? Як за мерства Терехова
комунальні борги Харкова стали
найбільшими в країні

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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("Таро"). Виявленого на Прикарпатті представника верхівки кримінального Олімпу,
48-річного уродженця Грузії Мамуку Оніані на прізвисько "Мамука" під офіційним
соусом "ідентифікації та видворення" маринували в депцентрах півтора роки
(відпочатку - в Журавичах Луцького району), однак надалі він опинився на волі.

(Мамука Оніані)

Наприкінці літа 2024 року, вітчизняні можновладці таки знайшли аргументи на
користь того, аби "Мамука" залишив територію України. Що ж стосується його
"курського" приятеля, з яким "злодій в законі" контактував під час спільного
перебування у ПТПІ, то після звільнення з установи достойник долучився до одного зі
злочинних формувань, що базується на заході України на чолі з так званим
"смотрящим" за Волинською областю. Згідно розповсюдженої версії, відповідною
особою вважається де-юре оголошений у розшук від літа 2023 року уродженець
Рахівського району Олег Кравчук на прізвисько "Алєня".

(Олег Кравчук)

Силовики припускають: користуючись протекцією "Мамуки" та передусім "Віті Пана",
"нелегал з Курська" в подальшому зосередив свою увагу на захисті інтересів
вищезгаданих "злодіїв в законі" на території Львівщини та Волині. Особа фактичного
"положенця", якому закидають звитяги фактичного "резидента" російських спецслужб,
прямо не зазначена в матеріалах справи. У той же час, відомості судового реєстру
дозволяють ідентифікувати брата його дружини, з яким чоловік прибув до міста Лева
в 2021 році.

Йдеться про родича обшуканого на День усіх дурнів курянина - уродженця
курортного міста Щучинськ Республіки Казахстан Костянтина Ожогова. Його
правоохоронці зараховують до складу злочинного угрупування "Віті Пана", а невдовзі
після початку широкомасштабного військового вторгнення армії РФ на територію
України - "спакували" з подальшим поміщенням до Волинського ПТПІ. В стінах
депортаційного центру Костянтин Костянтинович провів шість місяців, а 31 жовтня
2022 - вийшов на волю під заставу в розмірі 496,2 тис. грн. На початку березня 2023
Ожогов звернувся до міграційників Волині із заявою про отримання статусу особи
без громадянства, на підставі чого отримав посвідку на тимчасове проживання на
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Іранська делегація прибула до
Ісламабада, - ЗМІ

У Сумах після удару «шахеда» є
постраждалі, серед них діти 

Без підтримки у війні з РФ немає
допомоги проти Ірану: Кая Каллас
висунула умову країнам Перської
затоки 

Справа Чернишова: ВАКС
продовжив процесуальні обов’язки
ексміністра до 8 червня

Уряд України планує запровадити
базову соціальну допомогу замість
кількох виплат

СБУ формує новий кіберальянс із
ФБР та європейськими партнерами

«Платіть, щоб ми не робили таке
лайно»: працівник складу в США
спалив товарів на 500 мільйонів
доларів через низьку зарплату 

Трамп не вірить у швидке
розблокування Ормузької протоки, -
Reuters

Ситуація на фронті: Сили оборони
відбили понад 140 атак

У Сумах пролунав вибух 

«Ризик ескалації надто великий»:
Естонія пояснила, чому не
затримуватиме російський
«тіньовий флот»

Сама переказала — сама й винна:
суд відмовився списувати борг
жінці, яку ошукали «співробітники
банку»

Кремль відмовився продовжувати
«великоднє перемир’я»: Пєсков
заявив, що це був лише
«гуманітарний крок»

Уряд Угорщини звинуватив
Facebook у грі проти Орбана та
«підігруванні» опозиції

Чужий серед своїх: чому досвід
детектива НАБУ дає Мандзію
унікальний шанс та водночас
створює ризики на митниці 

Псевдогуманітарка для ЗСУ: в
Ужгороді чоловіка оштрафували за
дрон, який так і не доїхав до
фронту

ВАКС обрав запобіжний захід
експосадовцю Київської митниці
Тупальському у справі про
легалізацію 2 мільйонів доларів

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев коронавирус Коррупция
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території України. Матеріали суду містять відомості, що відповідна "броня" працювала
на родича "злодійського положенця" щонайменше рік. Втім, й надалі Ожогов не
залишив Луцьк - у ніч на 29 жовтня 2024 року йому випало стати героєм
скандального інциденту в місцевому розважальному закладі "Mojo".

Тоді Костянтин Костянтинович, перебуваючи в стані алкогольного сп’яніння, розпочав
бійку з іншим відвідувачем закладу з кримінальним бекграундом - Антоном
Біндасовим. Ожогов, який свого часу проходив військову службу у повітряно-
десантних військах Збройних сил РФ, тоді повалив на десять років молодшого за
нього опонента на підлогу та намагався "забити". Біндасов, у свою чергу, відмахувався
від кривдника ножем - він кілька разів поцілив нападнику в тулуб. Із множинними
пораненнями черевної та грудної порожнини учасника ОЗУ "Пана" госпіталізували до
лікарні, а дії Антона Васильовича кваліфікували як замах на умисне вбивство (ч.1
ст.115 КК України).

� У Луцьку поліцейські затримали чоловіка за підозрою у вчиненні
замаху на умисне вбивство

� Інцидент трапився учора, 29 жовтня, в одному із розважальних
закладів обласного центру.

� Зловмисникові, за процесуального керівництва прокуратури, слідчі
повідомили про підозру у вчиненні кримінального, передбаченого ч. 2 ст.
15 ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України. Йдеться про замах на
умисне вбивство.

� Нині вирішується питання про обрання підозрюваному запобіжного
заходу – трима... See more
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about a year agoabout a year ago

Надалі Ожогов очікувано відмовився визнавати себе потерпілим й надав пояснення
виключно як свідок. Він заявив, що підшофе сам виступив ініціатором конфлікту в
"Mojo", а Біндасов лише захищався від нього.

Як би там не було, але в контексті "зрадницької справи", яку наразі активізувала
Служба безпеки на Львівщині (та перевірки на дотичність до неї злодія в законі "Віті
Пана" і його поплічників), більш актуальною виступає не влаштована Ожоговим у
жовтні 2024 року нетвереза бійка в луцькому розважальному закладі, а події зразка
весни 2022. Тоді, як раніше повідомлялося в матеріалах Dетектив-Info, на Львівщині
"спакували" оголошеного в міжнародний розшук за поданням РФ самого Віктора
Панюшина та двох курських кримінальних авторитетів з його оточення - 41-річного
Ярослава Соколова ("Ярік") та 45-річного Євгенія Тітова ("Тіт").

Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Погибшие Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати
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Подальша епопея навколо "Пана" завершилася його проміжною юридичною
вікторією - у травні 2022 пов’язаний з львівським тютюновим магнатом Григорієм
Козловським кримінальний генерал отримав статус набувача захисту в Україні. Втім,
відповідна "броня" та буцімто отримані за сприяння вітчизняних можновладців
"документи прикриття" не допомогли Віктору Михайловичу убезпечитися від
повернення на Батьківщину, коли він виїхав за кордон. У жовтні 2022 Панюшина
затримали на Північному Кіпрі, звідки транзитом через Туреччину в грудні 2023 року
був депортований до РФ, де перебуває під вартою.

З цього приводу в СБУ певні: "зважаючи на тяжкість злочинів, що кваліфікуються
Панюшину на території Російської Федерації і можливість засудження останнього до
довічного ув’язнення, з метою пом’якшення вироку він співпрацює із спецслужбами
РФ". Та буцімто може надавати вказівки "підшефним" з очолюваного ним ОЗУ на
території України всіляко сприяти у виконанні завдань на користь ворога.

Останніми, як раніше повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, вважалися спільники
та підлеглі кримінального генерала ще з "курських часів". Йдеться про вищезгаданих
кримінальних авторитетів "Тіта" і "Яріка", що постфактум затримання в квітні 2022
були поміщені до Волинського пункту тимчасового перебування іноземців та осіб без
громадянства.
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(Євгеній Тітов та Ярослав Соколов)

Зауважимо, що співставлення судових заяв Тітова зразка 2022 року та контексту
матеріалів порталу "Судова влада" дозволяє припустити: де-факто, окрім "Пана", "Тіта"
та "Яріка" тоді на Львівщині з подальшим доправленням до Києва "спакували" ще
одного їх "друга" - Костянтина Ожогова.

Раніше на сторінках Dетектив-Info зазначалося: на відміну від Ожогова (справа якого
слухалася на Волині), Соколову та Тітову не вдалося переконати столичних суддів
випустити їх під заставу в 2022 році. Втім, постфактум звільнення з депортаційного
центру в 2023 поважні достойники з оточення "Віті Пана" продовжували
"волонтерити" на території нашої держави (ймовірно, з використанням підроблених
документів) попри відсутність законних підстав задля перебування. Втім, восени
минулого року щонайменше один з них вирішив змінити обстановку.

З матеріалів суду випливає: 23 вересня 2025 Євгеній Тітов здійснив перетин кордону
поза пунктом пропуску в напрямку 809 прикордонного знаку на території
Сокальської ОТГ, де співробітники Прикордонної Варти Республіки Польща його
затримали. "Волонтер" нібито "чітко заявив польським прикордонникам, що він
потребує міжнародного захисту, оскільки в РФ йому загрожує кримінальне
переслідування з політичних мотивів, катування та нелюдське поводження".

"Мені відповіли, що потрібно дочекатися коменданта, але після цього мене передали
до України за процедурою реадмісії без адвоката, без письмової згоди, без
повідомлення УВКБ ООН і без розгляду моєї заяви про захист, через 5 годин після
затримання", - зітхав з цього приводу "Тіт". Кримінального авторитета "повернули" на
Львівщину, де ухвалили рішення про його видворення та помістили на три місяці в
ПТПІ.
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